



Kungsbacka Gemensamma Fotbollssällskap KGFS

Protokoll från ordförandeträff

Tid: Söndag den 4 oktober kl 17.00

Plats: KIF:s klubbstuga, Inlag

Närvarande: Lennart Skarlöv IFK Fjärås (LS), Lars Juviken Kullavik IF (LJ), Robert Ljungevi Lerkil IF (RJ), Johan Gometz Onsala BK (RL), Göran Bengtsson Kungsbacka IF (GB), Annika Suss, Annebergs IF (AS) Ronny Norberg Tölö IF (RN), Peter Orrö, Tölö IF, (PO), Per Skörvald Särö IK, (PS), Johnny Sporrong Särö IK (JS), Jan Pettersson Kullavik IF (JP), Martin Iserö Lerkils IF (MI), Kerry Hellström Åsa IF (KH).

1. Ordförande Lars Juviken hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat

- a. Val av justerare: Göran Bengtsson (KIF) samt Kerry Hellström (Åsa IF).
- b. Godkännande av dagordning: Ja.

2. Rapporter från styrelsen:

- a. KGFS (Lars Juviken och Håkan Ågren) träffade KDFF (Stefan Friberg och Erik Eldholm) den 22/9 där KDFF:s organisation inför 2016 presenterades och om sina kommande verksamheter.
- b. Ensamkommande flyktningbarn har diskuterats. En samsyn inom KGFS har tagits fram hur man tar emot dem i respektive klubb vilket är utskickat till varje klubb. KIF meddelar att det helt oannonserat dyker upp ett antal 15-åringar på träningarna, detta skapar problem, ingen annan klubb har råkat ut för detta ännu.
- c. Skrivelse till HFF angående matcher mot Trönninge från Varberg diskuterades. Lerkil, KIF och Fjärås har lämnat W.O. Särö har informerat om samma problem men inte lämnat W.O. Enligt HFF är detta ett Kungsbackaproblem. Svar från HFF enligt bilaga 1.

3. Tapp av 15-åringar

För vilka gör vi en gemensam elitsatsning ?

Vi gör den för våra ungdomar/spelare (Spelaren i centrum enligt KDFF:s filosofi).

Vinnare blir ju ungdomar som vill satsa på elitnivå och alla i Kungsbacka som är intresserade av att se bra fotboll på hög nivå.

Viktigt också med breddfotboll givetvis. Bredd skapar topp och topp skapar bredd.

Resultatfokus bland ledarna riskerar att ta bort spelglädjen för ungdomarna.

Klubbens policy överensstämmer inte alltid med tränarnas ambition.

Mötet beslöt att KGFS återkommer med ett gemensamt synsätt kring hur man hanterar 13-14-åringar och hur man kan formulera en gemensam policy inom KGFS.



Kungsbacka Gemensamma Fotbollssällskap KGFS

4. Elitsatsningen

Vad kommer att krävas i en elitsatsning ?

Behövs det U17, U19 och A-lag eller bara U19 och A-lag ?

Föreningarna måste tänka i nya konstellationer, kanske lite mer geografiskt t.ex Lerkil-Onsala, Särö-Kullavik, Åsa-Fjärås, KIF-Tölö. Vi har många klubbar i förhållande till spelarunderlaget i de olika kommundelarna.

Inför att bilda en ny klubb så behöver man ha en grupp som tittar på det sportsliga, en grupp som tittar på det juridiska gentemot fotbollsverbunden (HFF & SvFF) och en grupp som tittar på de ekonomiska aspekterna.

Det behövs ett antal personer som verkligen brinner för en ny förening.

Mötet beslöt att bilda en grupp bestående av de största klubbarna som också har uttalat sig mest positivt för elitsatsningen. Gruppen blir Lerkil, KIF, Onsala, Tölö, Åsa samt en önskan att få med Fjärås i denna grupp.

En önskan från klubbarna är att gruppen tittar på hur vi tar nästa steg i frågan. Gruppen tar fram riktlinjer till klubbarnas styrelser och herrsektioner att ta ställning till. Kan man få med en styrelserepresentant samt en medlem från herrsektionen i respektive klubb så kan det bli ett antal bra synpunkter.

5. Beslut angående arbetsmiljön för våra ungdomsdomare

KGFS har skickat ut en rekommendation till klubbarna att ha en fadder för ungdomsdomarna.

Detta mottogs positivt av klubbarna. Mötet beslöt att de serier som anordnas av KGFS (7-11 år) skall ha som krav att de arrangerande klubbarna vid varje tillfälle skall ha faddrar till sina domare.

Det skall ingå i Grönt kort utbildningen. Denne fadder skall också vara synlig för publik, föräldrar samt domare. T.ex en väst på sig som synliggör detta under matcherna. I övrigt enligt bilaga 2.



Kungsbacka Gemensamma Fotbollssällskap KGFS

6. Övriga frågor

Önskemål om att ta fram ett frågeformulär till ungdomar 13-18 år varför de slutar som klubbarna kan använda.

7. Ordföranden avslutade mötet.

Lars Juviken
Mötesordförande

Lenart Skarlöv
Sekreterare

Kerry Hellström
Justerare

Göran Bengtsson
Justerare